

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Інженерія програмного забезпечення»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальність 121 «Інженерія програмного забезпечення»
галузь знань 12 «Інформаційні технології»

Освітньо-професійна програма «Інженерія програмного забезпечення» забезпечує підготовку фахівців для динамічного ринку ІТ, де постійно зростає потреба в кваліфікованих інженерах з програмного забезпечення. Програма орієнтована на сучасні тенденції розвитку ІТ-галузі, і це видно через широкий спектр дисциплін, які охоплюють різні аспекти програмування, розробки програмного забезпечення, управління проектами та тестування.

Навчальний план містить курси, які відображають актуальні тренди в розробці програмного забезпечення: алгоритми і структури даних, об'єктно-орієнтоване програмування, бази даних, веб-технології, проектування інтерфейсу користувача. Програма також передбачає вивчення таких мов програмування, як Python, C# тощо, що відповідає сучасним вимогам ринку.

Програма також враховує потреби студентів у конкурентоспроможності на міжнародному ринку праці, пропонуючи вивчення іноземної мови та іноземної мови фахового спрямування,

Одним із ключових елементів програми є акцент на практичному навчанні. Студенти мають можливість брати участь у реальних проектах, стажуваннях, співпрацювати з ІТ-компаніями та проходити практику в провідних організаціях галузі.

До програми залучаються запрошені фахівці ІТ-галузі та закордонні лектори, які мають значний досвід у сфері розробки програмного забезпечення та володіють сучасними методиками викладання. Це підвищує якість навчального процесу та забезпечує актуальність переданих знань.

Рекомендації. Стимулювати студентів до участі у міжнародних стажуваннях та проектах для посилення їх конкурентоспроможності на глобальному ринку праці.

Освітньо-професійна програма «Інженерія програмного забезпечення» відповідає сучасним вимогам ІТ-індустрії та надає студентам ґрунтовну базу знань і навичок. Програма має низку переваг, серед яких практична спрямованість і високий рівень викладання.

Т.в.о. завідувача кафедри
комп'ютерних наук та інженерії програмного забезпечення
ЗВО «Міжнародний науково-технічний університет
імені академіка Юрія Бугая»,
к.т.н., доцент



Олександр ГОЛУБЕНКО

Підпис Голубенка О. засвідчую
Нач. від. кадрів та архівної справи П. Омарько

27.06.2024